



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS**

**EDITAL N.º 04/2025 – PPGLET/UNIFAP – 14 DE MAIO DE 2025**

**PROCESSO SELETIVO SUPLEMENTAR PARA O INGRESSO NO CURSO DE MESTRADO EM  
LETRAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS DA  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ - TURMA 2025**

**RETIFICAÇÃO 01**

**ONDE SE LÊ**

**A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Letras (PPGLET)**, da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), torna público o presente Edital de Seleção para preenchimento de vagas supranuméricas, destinadas especialmente a quilombolas, pessoas Trans (Transexuais/Transgêneros/Travestis), populações do campo, pessoas em situação de deslocamento forçado/migrantes internacionais, no Curso de Mestrado em Letras – Turma 2025, em conformidade com a Resolução n.º. 21 CONSU/UNIFAP, de 13 de dezembro de 2022, no **período de 20 de maio a 22 de junho de 2025, para ingresso no 2º Semestre Letivo de 2025** (conforme Calendário Acadêmico da UNIFAP).

**LEIA-SE**

**A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Letras (PPGLET)**, da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), torna público o presente Edital de Seleção para preenchimento de vagas supranuméricas, destinadas especialmente a quilombolas, pessoas Trans (Transexuais/Transgêneros/Travestis), populações do campo, pessoas em situação de deslocamento forçado/migrantes internacionais, no Curso de Mestrado em Letras – Turma 2025, em conformidade com a Resolução n.º. 21 CONSU/UNIFAP, de 13 de dezembro de 2022, no **período de 20 de maio a 12 de junho de 2025, para ingresso no 2º Semestre Letivo de 2025** (conforme Calendário Acadêmico da UNIFAP).

**ONDE SE LÊ 3 DAS INSCRIÇÕES**

3.1 As inscrições para os/as candidatos/as não indígenas, candidatos/as indígenas e demais candidatos cotistas serão realizadas exclusivamente via internet a partir do dia 21 de maio até às 23h59min do dia 12 de junho 2025, observando-se o horário local de Macapá/AP, no endereço eletrônico <https://sigaa.unifap.br/sigaa/geral/questionario/lista.jsf>.

**LEIA-SE 3 DAS INSCRIÇÕES**

3.1 As inscrições para os/as candidatos/as não indígenas, candidatos/as indígenas e demais candidatos cotistas serão realizadas exclusivamente via internet a partir do dia 21 de maio até às 23h59min do dia 12 de junho 2025, observando-se o horário local de Macapá/AP, no endereço eletrônico [https://sigaa.unifap.br/sigaa/public/processo\\_seletivo/lista.jsf?aba=p-stricto&nivel=S](https://sigaa.unifap.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-stricto&nivel=S).

**COMISSÃO DO PS/PPGLET-2025  
Portaria n. 0248/2025**

Macapá, 24 de maio de 2025.